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Nombramiento de los nuevos directores del IEO, el INIA y el IGME, organismos públicos de investigación del MICINN

· Eduardo Balguerías, Manuel Núñez y Rosa de Vidania serán los nuevos responsables del IEO, el INIA y el IGME, respectivamente, todos ellos organismos públicos de investigación del Ministerio de Ciencia e Innovación
15 de junio de 2010. Eduardo Balguerías, Manuel Núñez y Rosa de Vidania serán nombrados nuevos directores del Instituto Español de Oceanografía (IEO), el Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria (INIA) y el Instituto Geológico y Minero de España (IGME), respectivamente. Estos tres institutos son organismos públicos de investigación (OPIs) del Ministerio de Ciencia e Innovación. Los nombramientos se harán efectivos una vez se publiquen en el Boletín Oficial del Estado en los próximos días. 

Eduardo Balguerías Guerra
Nacido en Madrid el 21 de julio de 1957, Balguerías es licenciado en Ciencias Biológicas por la Universidad de La Laguna (Tenerife) y  Premio Extraordinario de Doctorado por el mismo centro universitario.
 
Desde el año 1989 forma parte de la Administración General del Estado, donde ha desempeñado, entre otros, el cargo de investigador Jefe del Programa  "Evaluación  de  los recursos  pesqueros  del  Atlántico Centro Oriental" dentro del Instituto Español de Oceanografía (IEO). 
Desde 2008 hasta la actualidad ejercía como subdirector general de Investigación del citado organismo público de investigación, en el que ha desarrollado principalmente líneas de investigación relacionadas con la evaluación y gestión de recursos vivos marinos renovables, la biología pesquera y la ecología marina.

Manuel Núñez Gutiérrez

Nació el 3 de octubre de 1950 en Reinosa (Cantabria). Es Doctor Ingeniero Agrónomo por la Universidad Politécnica de Madrid y Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense de Madrid.

Ha desempeñado puestos de docencia, como Profesor Titular Numerario de la Universidad Politécnica de Madrid, actualmente en excedencia, y de investigación, en el Instituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Alimentaria (INIA). Como investigador ha coordinado proyectos de la Unión Europea y del Plan Nacional de I+D+i, fundamentalmente en el ámbito de la Seguridad y Calidad Alimentaria. Es autor de más de 180 artículos científicos sobre diversos temas de Microbiología, Bioquímica y Biotecnología de Alimentos, y de dos patentes. Ha dirigido 16 tesis doctorales.

Ha desempeñado los cargos de director del Departamento de Tecnología de Alimentos del INIA, director científico del Centro para la Calidad de los Alimentos del INIA y subdirector general de Investigación y Tecnología del INIA, puesto este último que desempeñaba en la actualidad.
Rosa de Vidania Muñoz

Rosa de Vidania nació en Madrid el 22 diciembre de 1954. Es Doctora en Ciencias Biológicas por la Universidad Complutense de Madrid.  Investigadora del CIEMAT, actualmente desempeñaba en este organismo el cargo de subdirectora general del Departamento de Medioambiente.


Durante los años de actividad investigadora participó en 22 proyectos de investigación financiados por Planes nacionales o internacionales de I+D y empresas. También ha realizado del orden de 100 publicaciones y presentaciones a congresos.


Rosa de Vidania ha participado en diferentes grupos de expertos y comités nacionales e internacionales. Asimismo, ha participado en actividades docentes tanto en el CIEMAT como en diferentes Universidades y empresas sobre temas de protección radiológica, generación de energía y medio ambiente, riesgos industriales, etc. Es miembro de diferentes sociedades científicas.
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